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                                                                         KLASA: 021-05/17-01/5 
                                                                         URBROJ: 2103/01-02-17-3                   
 
 

S K R A Ć E N I   Z A P I S N I K  
sa  4.  sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 30.  listopada 

2017. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2,  
s početkom u 15,00 sati 

 
 

 
        Sjednici predsjedava predsjednik Gradskog vijeća Ante Topalović, koji utvrđuje 
da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 25 izabranih 
vijećnika, nazočno  24 vijećnika i to: 

 

 ANTE TOPALOVIĆ, NENAD MARTINOVSKI, IVAN ŠKALIČKI, VIŠNJA 
BILJAN, BORIS ABRAMOVIĆ, NENAD MRZLEČKI, IVAN RENIĆ, SLOBODAN 
ŽGANJER, BRUNO ZADRO, MARIO HOLIČEK, BRANKO ROKSANDIĆ, ZLATKA 
PEMPER, IGOR CRNOMARIĆ, ŽELJKO PAUN, SABINA OLTRA, ŽELJKO 
PAVLEKOVIĆ, MIRJANA HORVATIĆ, ANTUN KORUŠEC, ZDENKA HENC, 
LIDIJA NOVOSEL, ELA NARANĐA, NENAD NEKVAPIL,  DAVORIN POSAVAC i 
JASNA VIŠNJEVIĆ.  

 

         Osim vijećnika sjednici su nazočni: DARIO HREBAK, gradonačelnik Grada 
Bjelovara, IGOR BRAJDIĆ zamjenik gradonačelnika Grada Bjelovara, VERICA 
BURULIC, tajnica Gradskog vijeća Grada Bjelovara, MIRELA BAŠIĆ, pročelnica 
Upravnog odjela za financije i javne prihode,  SONJA NOVAK, pročelnica Upravnog 
odjela za gospodarstvo, MILAN MATEKOVIĆ, pročelnik Upravnog odjela za 
društvene djelatnosti, IVICA MARKOVINOVIĆ, pročelnik Upravnog odjela za 
komunalne djelatnosti i uređenje prostora, NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ, voditeljica 
Jedinice za unutarnju reviziju,  ŽELJKA VIZI, voditeljica Odsjeka za naplatu 
komunalnih i drugih gradskih prihoda, IVAN IVANČIĆ, predsjednik Uprave 
Komunalca d.o.o. Bjelovar, DUBRAVKO ADAMOVIĆ, ravnatelj Kulturnog i 
multimedijskog centra Bjelovar, DAVOR ĐALOG, zapovjednik Javne vatrogasne 
postrojbe Bjelovar, ANNA LAUŠ, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, MARKO 
MIHALINEC, direktor Gradskog poduzeća za upravljanje športskim objektima Grada 
Bjelovara, MILAN PAVLOVIĆ, ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar, IGOR 
PETROVIĆ, direktor Tehnološkog parka Bjelovar, ZRINKA PUHARIĆ, dekanica 
Visoke tehničke škole u Bjelovaru, TATJANA BADROV, prodekanica Visoke 
Tehničke škole u Bjelovaru, STEVO ĐURĐEVIĆ, predsjednik romske nacionalne 
manjine,  MIRUŠKA LONČAR predstavnica češke nacionalne manjine Grada 
Bjelovara, MELITA BIRAČ, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća 
Grada Bjelovara,  GORDANA ŠTEFANAC, referent za poslove Gradskog vijeća 
Grada Bjelovara. 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva vijećnike da minutom šutnje odaju počast 
hrvatskim braniteljima.  
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 ANTE TOPALOVIĆ daje na usvajanje skraćeni zapisnik sa 3. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Bjelovara, održane 7. rujna 2017. godine. Pita vijećnike da li 
ima  primjedbi na navedeni skraćeni zapisnik. 
 
 ŽELJKO PAUN traži da se u skraćenom zapisniku ispravi netočan naziv 
stranke kojoj pripada u naziv Damir Bajs Nezavisna lista.  
 

ANTE TOPALOVIĆ prihvaća primjedbu vijećnika Željka Pauna koja se 
uvažava, te navodi da će biti ispravljen netočan naziv stranke.   

Zatim daje na glasovanje zapisnik sa 3 sjednice Gradskog vijeća s ispravkom 
na koju je upozorio vijećnik Željko Paun.  

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo skraćeni 
zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća.  

Također navodi da su na današnjoj Međustranačkoj sjednici Gradskog vijeća 
donijeli zaključak da se skine 13. točka dnevnog reda današnje sjednice koja glasi: 
„Donošenje odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Gradskog muzeja 
Bjelovar“. Zaključeno je da je Statut Gradskog muzeja potrebno još doraditi te će se 
ova točka naći na dnevnom redu sljedeće sjednice Gradskog vijeća.  

Zatim pita vijećnike da li ima još  kakvih prijedloga za izmjenu ili dopunu 
predloženog dnevnog reda. 

Kako nitko više nije imao prijedlog za izmjenu ili dopunu  dnevnog reda, daje 
na glasovanje ovako predloženi dnevni red, te nakon glasovanja utvrđuje da je  
dnevni red današnje sjednice prihvaćen i glasi:  

 
 

D N E V N I   R E D 
 

1. Aktualni sat; 
2. Donošenje: 

a) Odluke o promjeni naziva Visoke tehničke škole u Bjelovaru; 
b) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Veleučilišta u Bjelovaru; 
c) Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Visoke tehničke škole 
u Bjelovaru; 

3.Donošenje Poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara; 
4.Donošenje Odluke o prihvaćanju Izviješća o stanju u prostoru Grada Bjelovara za 
razdoblje od 1.01.2013. do 31.12.2016. godine; 
5. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izradi 5. izmjene i dopune Prostornog plana 
uređenja Grada Bjelovara; 
6. Donošenje Odluke o utvrđivanju teksta Sporazuma o međusobnoj suradnji i 
prijenosu investitorskih prava;  
7. Donošenje Analize za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na 
I, III i IV dimnjačarskom području Grada Bjelovara;  
8. Donošenje Plana davanja koncesija za 2018. godinu;  
9. Donošenje   Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu;  
10. Donošenje Izmjena i dopuna Programa potpora poljoprivredi na području Grada 
Bjelovara za 2016.-2020. godinu; 
11. Donošenje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o kriterijima i načinu 
korištenja poticajnih financijskih sredstava za držanje konja pasmine gidran; 
12. Donošenje Odluke o proglašenju površine izvan lovišta na području Grada 
Bjelovara. 
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TOČKA 1.  
 

ANTE TOPALOVIĆ napominje da se za Aktualni sat prijavilo 17 vijećnika sa 
svojim pitanjima, stoga poziva vijećnike da postave pitanja redom dostavljanja 
pitanja. Također predlaže da svi budu konkretni kod postavljanja pitanja kako ne bi 
bespotrebno produžavali Aktualni sat.  
 
 IVAN ŠKALIČKI postavlja pitanje vezano uz školsko sportske dvorane. 
Navodi da već nekoliko godina škola nogometa Nogometnog kluba Bjelovar ne može 
od ponedjeljka do petka dobiti prioritetni termin u školsko sportskim dvoranama. 
Razlog je što su svi termini zauzeti a koriste ga rekreativci. Koristeći logiku 
razmišljanja smatra da bi prednost kod dodjele termina trebali imati sportski klubovi i 
djeca  koja se bave sportom. Ostale slobodne termine mogli bi koristiti rekreativci. 
Pita kada će se prestati s tom praksom.  
 Također vezano uz termine navodi da prednost kod korištenja termina imaju 
godinama isti ljudi koji se bave rekreacijom. Njegov je prijedlog da se od iduće godine 
navede on line rezerviranje termina ali prvenstveno u periodu gdje bi prednost imali 
sportski klubovi, kao i djeca koja se bave različitim sportskim aktivnostima, a tek 
nakon njih ostale slobodne termine mogli bi koristiti rekreativci.  
 
 BORIS ABRAMOVIĆ postavlja pitanje gradonačelniku a odnosi se na 
rješavanje imovinsko pravnih odnosa vezanih uz Dom kulture, odnosno uređenje 
istoga. Poznata nam je povijest Doma kulture, 1941. godine bio je sinagoga, kasnije 
je to bio društveni dom, a danas je to Dom kulture u kome se održavaju sve 
značajnije manifestacije i kulturna događanja našega grada. U Domu kulture ima oko 
300 sjedećih mjesta, a u njemu je smješten i dio glazbene škole Vatroslav Lisinski. 
Vidljivo je da Dom kulture zahtjeva adaptaciju samog objekta. Doznao je da se ne 
može pristupiti preuređenju Doma kulture iz razloga što vlasnik nije Grad nego 
Židovska zajednica. Pita da li je Grad ikada podnio zahtjev za priznavanje prava 
vlasništva. Apelira na gradonačelnika da to pokrene, jer uzimajući u obzir povijest 
objekta, postoji mogućnost da se objekt obnovi iz EU fondova.  Ne traži odgovor na 
sjednici, ali traži da se o tome obavijesti pisanim putem nakon što se provjere sve 
činjenice o kojima je govorio.  
 
 VIŠNJA BILJAN pitanje upućuje zamjenici gradonačelnika Valni Bastijančić 
Erjavec. Podsjeća da se svi sjećaju iz medija da je u ožujku ove godine raspušten 
Školski odbor I. osnovne škole. Nakon toga je u novinama ravnateljica I. osnovne 
škole izjavila da su inspekcijskim nadzorom utvrđena činjenična stanja iz kojih 
proizlaze nepravilnosti u radu Školskog odbora u smislu premašivanja ovlasti i 
nezakonitog rada.  Između ostalog sumnja se u možebitno počinjenje kaznenih djela 
od strane Školskog odbora, a upućena je i obavijest Policijskoj upravi o uočenim 
nepravilnostima. Od toga vremena prošlo je 7,5 mjeseci, a ona nema saznanja da je 
protiv ijednog člana Školskog odbora pokrenut bilo kakav postupak. Stoga pita da li 
je Grad kao osnivač I. osnovne škole dobio kakve informacije da li se o insinuacijama 
o  nezakonitim radnjama razriješenog Školskog odbora bavila pravna služba Grada i 
u konačnici ukoliko se utvrdi da taj Školski odbor nije ništa nezakonito napravio. pita 
tko će se ispričati razriješenim članovima Školskog odbora. Napominje da to ne 
govori iz neke zločestoće, već navodi da ima ljudi koji razmišljaju da podnesu 
privatnu tužbu zbog nanošenja uvreda i duševnih boli. Navodi da su neki članovi 
Školskog odbora završili i kod liječnika. Ukoliko ne može danas na sjednici dobiti 
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odgovor na svoje pitanje, onda traži odgovor pisanim putem po predviđenom 
Poslovniku o radu Gradskog vijeća kako bi ona mogla izvijestiti ostale članove 
razriješenog Školskog odbora budući da je i sama bila član razriješenog Školskog 
odbora.  
 
 SLOBODAN ŽGANJER pita kada će se vidjeti pomaci na uređenju Barutane, 
kako ne bi ispalo da donosimo odluke samo na papiru.  
 Također pita da li će biti završen Društveni dom u Gornjim Plavnicama. Po 
njegovim saznanjima neće biti završen.  
 Također predlaže da se postavi rasvjeta kod Zvijeraca prema obilaznici kod 
plavničkih vinograda kroz šumu. Na tom dijelu žene idu biciklima s posla a djeca idu 
iz škole. Smatra da tih 500 – 600 metara postavljanja rasvjete ne bi bio veliki izdatak 
a bi bilo ugodnije prolaziti tom dionicom.  
 
 IVAN RENIĆ osvrće se na osnovnu školu u Ždralovima. Navodi da je ta škola 
sada četverogodišnja, a zanima ga ima li mogućnosti da postane osmogodišnja.   
Pojašnjava kako svi učenici koji gravitiraju prema jugoistoku grada gravitiraju prema 
toj osnovnoj školi. Smatra da bi osnivanjem osmogodišnje škole u Ždralovima 
rasteretili dvije osnovne škole koje se nalaze  jugoistočno.  Smatra da bi to bilo 
opravdano  jer bi svi učenici iz naselja Tomaš, Prespe, Pavljana, pa čak i dio učenika 
koji dolaze s područja Brezovca plazili tu školu.  
 Drugo pitanje odnosi se na odlagalište Doline gdje se planira izgradnja 
deponija ili kapsule za otpad azbestnih ploča. Zanima ga da li se u te kasete planira 
skladištenje otpada samo s područja grada Bjelovara ili bi se obuhvatila cijela 
Županija ili još šire područje.  
 
 NENAD MARTINOVSKI postavlja pitanje u ime mještana Hrgovljana, koji  
pitaju da li postoji mogućnost izgradnje kružnog toka i postavljanja semafora koji pali 
crveno svjetlo kod bržeg dolaska automobila na križanju Hrgovljana i Križevačke 
ceste zbog velikih gužvi, pogotovo u jutarnjim satima gdje gube puno vremena kako 
bi se uključili na glavnu cestu.  
 
 ANTE TOPALOVIĆ navodi da je njegovo prvo pitanje upućeno gospođi Kelek, 
direktorici Turističke zajednice Grada Bjelovara. Zanima ga kada u Bjelovaru počinje 
Božić. Navodi da su njega učili da Božić počinje 25. prosinca, eventualno prije toga 
mogu biti božićni sajmovi.  Podsjeća da smo mi imali manifestaciju Božić u Bjelovaru, 
a njegov je prijedlog da se to zove drugačije, odnosno  primjerenije budući da ta 
manifestacija počinje puno prije Božića.  
 Nadalje se osvrće na bjelovarski doručak za koji je organizirano da se hrana 
kupuje od lokalnih proizvođača, a vjeruje da je ta hrana bolje kvalitete. Smatra da tu 
postoji prostor za nadogradnju, te predlaže da se razmisli da u idućoj proračunskoj 
godini predvidimo stavke za edukacije osoblja u kuhinjama kako bi ti obroci bili 
kvalitetniji, odnosno cjelovitiji.  
 
 MIRJANA HORVATIĆ osvrće se na problem u industrijskoj zoni Istok. U toj 
zoni između poduzeća PZC d.o.o., Gašpar d.o.o. i Kronošpana nije moguća gradnja 
poslovnih niti industrijskih objekata jer nema detaljnog plana gradnje. Podsjeća da je 
poduzeće Gašpar d.o.o. prošle godine u prosincu podnijelo zahtjev za gradnju 
nadležnom upravnom odjelu Grada Bjelovara, te su dobili odgovor da se mora 
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napraviti detaljan plan tih parcela. Stoga pita da li je to napravljeno budući da 
investitor trpi materijalnu štetu zbog čekanja.  
 
 SABINA OLTRA pitanje postavlja gradonačelniku, te podsjeća da je on 
najavio financiranje velikih projekata iz strukturnih fondova EU. Osvrće se na veliki 
kompleks u Velikom Korenovu koja se investicija procjenjuje na oko 35 milijuna kuna. 
Stoga traži od gradonačelnika da detaljnije obrazloži navedeni projekt. Pita da li su 
riješeni imovinsko pravni odnosi, te da li se pregovara s vlasnicima koji imaju velike 
parcele. 
 Također pita da li je angažirana određena projektna kuća koja radi na tom 
projektu, te da li su angažirani neki vanjski privatni konzultanti koji također rade na 
tome. Zanima je koje su trenutno na tom projektu operativne radnje.  
 
 ŽELJKO PAUN postavlja pitanje vezano uz Odluku Grada Bjelovara od 18. 
srpnja 2015. godine o držanju životinja. Navodi da je prema članku 61. u II. zoni 
zabranjeno držanje svih životinja osim kućnih ljubimaca i peradi koja se uzgaja za 
vlastite potrebe. Napominje da ovo navodi iz razloga što su mu se obratili građani 
naselja Jošine koje je gusto zbijeno. Navodi kako u tom naselju pojedini građani drže 
svinje u ljetnim mjesecima te se javlja nepodnošljiv smrad. Mještani navedenog 
naselja pitaju što se po tom pitanju može poduzeti, a navodi da su se već obraćali 
veterinarskoj  i sanitarnoj inspekciji. Napominje kako je veterinarska inspekcija došla 
pogledati navedeno stanje te su ustanovili samo da su svinje zdrave, a drugo nije u 
njihovoj nadležnosti.  
 Drugo pitanje vezano je uz građane koji svoje pse šeću na povodcu i koji po 
zelenim i parkovnim površinama vrše nuždu koju njihovi vlasnici ne čiste za njima. 
Pojašnjava da su to psi koji doslovce šeću svoje gazde jer su to jaki psi koje vlasnici 
jedva drže na povodcima. Također ističe da ti psi ne nose brnjice te smatra da bi se 
po tom pitanju nešto trebalo poduzeti. Naglašava da se na zelenim površinama igraju 
djeca, a poznato je da psi prenose razne bolesti. Predlaže da se to dovede u red, a 
neodgovorni vlasnici kućnih ljubimaca da se prekršajno kazne.  
 
 NENADA MRZLEČKOG zanima da li Grad sufinancira poduzetnicima izradu 
prijavne dokumentacije za apliciranje na fondove EU ili nacionalne fondove. Ako ne 
sufinancira, zanima ga koja je mogućnost ovakvog sufinanciranja.  
 
 NENAD NEKVAPIL navodi da je počela izgradnja istočne obilaznice koja bi se 
trebala spojiti na Trojstvenu ulicu. Kako se ne bi desio problem kao kod brze ceste  
sa pristupnim cestama, zanima ga kada i kako će se riješiti raskrižja  Lug i Trojstvena 
cesta, odnosno proširenje istih, jer se u ovom trenutku dva kamiona ne mogu 
mimoići.  
 Što se tiče drugog pitanja, navodi da od 2. 11. 2017. godine stupa na snagu 
Uredba Vlade Republike Hrvatske koja je vezana uz gospodarenje komunalnim 
otpadom. Zanima ga kada se to misli provesti u Bjelovaru, jer se očito kasni.  
 Nadalje iznosi i svoj prijedlog da se svim nezaposlenim i umirovljenicima s 
primanjima do 2.000,00 kn isplati božićnica.  
 
 MARIO HOLIČEK navodi da se na Križevačkoj cesti nalazi voćnjak u 
vlasništvu Ministarstva obrane koji je postao leglo divljih životinja. Zanima ga da li 
Grad misli nešto poduzeti kako bi riješio ili pokušao riješiti problem građana 



6 

 

Križevačke ceste. Smatra da bi se jabuke iz toga voćnjaka iskoristiti za bjelovarski 
doručak.  
 Također ga zanima da li će se ići u gradnju stadiona na logoru ili se od toga 
odustalo.  
 
 JASNA VIŠNJEVIĆ svoje pitanje upućuje Milanu Matekoviću, pročelniku 
Upravnog odjela za društvene djelatnosti. Zanima je na koji će način Sportska 
zajednica Grada Bjelovara provesti financiranje sportskih udruga u 2018. godini. 
Zanima je da li se planira raspisivanje natječaja ili poziva za financiranje sportskih 
udruga. Ukoliko je odgovor da, zanima je koji je postupak za dodjelu sredstava.  
 Drugo pitanje upućuje zamjeniku gradonačelnika Igoru Brajdiću ili pročelnici 
Upravnog odjela za financije gospođi Mireli Bašić,  a vezano je uz uvođenje blagajne 
i blagajničkog poslovanja što je bilo objavljeno u medijima. Zanima je kada blagajna 
počinje s radom i gdje će biti smještena. Također je zanima koje će radno vrijeme 
imati blagajna, te koje će se vrste prihoda moći plaćati na blagajni. Također pita da li 
se u Gradskoj upravi razmišlja da se putem blagajne plaćaju i pristojbe na žalbe i 
druge podneske koji su u nadležnosti Grada Bjelovara.  
 Nadalje navodi da je njen prijedlog da se u Cvjetnoj ulici kod dječjeg igrališta 
ispred zebre postave cestovni usporivači. Pojašnjava da je to prijedlog mještana 
navedenog naselja radi sigurnosti pješaka.  
 
 DAVORIN POSAVAC navodi da se njegovo prvo pitanje odnosi na kreditnu 
zaduženost Grada Bjelovara. Ističe da je jedan od prvih poteza našega 
gradonačelnika bilo podizanje kredita i to više od 3 milijuna kuna. Njega zanima koji 
je bio razlog za podizanje navedenog kredita. Da li je on podignut da bi se platili 
tekući poslovi. Također pita da li ćemo sljedeće godine izvršiti sve one poslove koje 
smo i planirali.  
 Njegovo drugo pitanje odnosi se na energetsku učinkovitost gradskih vrtića u 
vlasništvu Grada Bjelovara. Podsjeća da smo uložili oko 3 milijuna kuna za tu 
namjenu, stoga traži pojašnjenje.  
 
 IGOR CRNOMARIĆ pitanje postavlja gradonačelniku, te pita što se misli pod 
time da će se dvorana Sokolana 2 pripojiti Poduzeću za upravljanje sportskim 
objektima i što se konkretno događa sa Sportskom zajednicom.  Naglašava da nije 
tajna da mnogi nisu zadovoljni s načinom funkcioniranja iste, stoga traži pojašnjenje.  
 Drugo pitanje postavlja zamjeniku gradonačelnika gospodinu Brajdiću vezano 
uz imenovanje ulice po postrojbi Specijalne policije Omege. Sukladno njihovom 
doprinosu u Domovinskom ratu predlaže se da se jedna ulica imenuje po njima. 
Podsjeća da se do sada o tome dosta govorilo, a poduzete su i određene mjere, 
stoga pita kada se može očekivati imenovanje ulice. Predlaže da kada budu neki 
konkretni prijedlozi da se o tome izvijesti i predstavnike branitelja, a prvenstveno 
udrugu Omege.  
 Što se tiče prijedloga navodi da je u zadnje vrijeme razgovarao sa dosta 
predstavnika raznih udruga, kao i s gradonačelnikom vezano uz postavljanje zastava 
u vrijeme državnih blagdana. Predlaže da se kod izrade Proračuna za sljedeću 
godinu osigura više sredstava za kupnju zastava. Prijedlog je da se na neke od 
stupova javne rasvjete postave nosači za zastave. Predlaže da se uz državne 
zastave postave i zastave grada. Smatra da da bi zastave na tim stupovima mogle 
ostati i trajno.  
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 ZLATKA PEMPER osvrće se na bjelovarski doručak što je hvale vrijedan 
projekt. Pita zamjenika gradonačelnika gospodina Brajdića da li se i u kojem obimu 
radi na potporama za poljoprivrednike s područja našega grada.  
 Nadalje pita da li se što radi na rješavanju problema vezanog za djecu s 
teškoćama u razvoju. Toj djeci i njihovim roditeljima je teško, te im je potrebna  
potpora i pomoć. Navodi da na žalost roditelji tako bolesne djece zajedno s njima 
moraju odlaziti u nama susjedne gradove gdje postoje kabineti za podršku i potporu 
takvoj djeci kao i terapijski rad s tom djecom. Naglašava da si ne mogu svi roditelji 
priuštiti svaki dan ili svaki drugi odlazak sa svojom djecom u susjedne gradove jer to 
iziskuje dosta novca i vremena. Navodi da bi svi htjeli svojoj djeci pružiti najbolju 
pomoć i rehabilitaciju. Također navodi da u našim vrtićima postoje logopedi koji rade 
s takvom djecom i jako dobro obavljaju svoj posao, ali problem je u tome što je njihov 
rad ograničen na jedan dan u tjednu, a sve je više djece s komunikacijskim i 
govornim poteškoćama, sa čime se kasnije i nastavnici susreću u školama. Ima djece 
koja imaju  i daleko veće poteškoće od govornih koje traže još veću posvećenost toj 
djeci. Također navodi da u našem gradu ne postoji niti mjesto koje provodi edukaciju 
stručnjaka i svih osoba vezanih uz problem ove vrste. Stoga pita gradonačelnika da li 
se radi nešto po pitanju otklanjanja ovog problema.  
 
 ANTE TOPALOVIĆ moli vijećnike da ne ponavljaju svoja  pitanja po nekoliko 
puta, odnosno da ne govore jedno te isto. Predlaže da budu sažetiji u postavljanju 
pitanja.  
 
 BRUNO ZADRO predlaže da se ograniči vrijeme trajanja Aktualnog sata jer je 
na dnevnom redu previše važnih točaka o kojima bi kvalitetno trebalo raspravljati.  
 
 ANTE TOPALOVIĆ napominje da je već svima jasno da Aktualni sat neće 
završiti na vrijeme, stoga poziva sve one koji odgovaraju da daju u sažete odgovore, 
a ukoliko netko od vijećnika ne bude zadovoljan dobit će odgovor u pisanom obliku.  
 
 ŽELJKO PAVLEKOVIĆ navodi da je putem e-maila dostavio pitanje za 
današnju sjednicu Gradskog vijeća koje nije uvršteno da Aktualni sat. 
 
 ANTE TOPALOVIĆ pita gospodina Pavlekovića da li ima e-mail u kojem je 
postavio pitanje.  
 
 VERICA BURULIC pojašnjava da na svoj službeni e-mail nije zaprimila e-mail 
s pitanjem vijećnika Željka Pavlekovića.  
 
 ANTE TOPALOVIĆ smatra da je možda e-mail gospodin Pavleković poslao 
na krivu e-mail adresu pa iz toga razloga nije zaprimljen.  
 Zatim poziva pročelnike, gradonačelnika i zamjenika da daju odgovore na 
postavljena pitanja vijećnika.  
 
 IVICA MARKOVINOVIĆ odgovara na pitanje vijećnika Slobodana Žganjera 
vezano uz rasvjetu kroz šumu od Mjesnog doma u Zvijercima do obilaznice. Navodi 
da je rekonstrukcija toga dijela planirana, ali možda bi prije rekonstrukcije bilo dobro 
postaviti rasvjetu jer sigurno nije ugodno prolaziti po mraku tim dijelom prometnice.  
 Što se tiče pitanja koje je postavio vijećnik Ivan Renić a vezano uz Doline i 
odlaganje azbestnog otpada, navodi da je na tom dijelu planiran centar za  
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gospodarenje otpadom od strane države. Županijskim Prostornim planom također je 
predviđena izgradnja kazete za zbrinjavanje azbesta. Napominje da je to obaveza 
svih lokalnih zajednica, pa tako i obaveza Grada Bjelovara. Pojašnjava da u tom 
slučaju Grad mora svoj program uskladiti s državnim programom. Smatra da je  
opravdano izgraditi kazetu zbog velikih financijskih troškova odvoza azbesta na 
druge lokacije izvan Bjelovara.  
 Nadalje navodi da je gospodin Nenad Martinovski postavio pitanje vezano uz  
izgradnju kružnoga toka ili nekog drugog vida prometa na križanju Hrgovljana i 
Križevačke ceste. Pojašnjava da je to razmatrano u sklopu regulacije prometa 
Novoseljani - Vidikovac na dijelu ceste za Daruvar. Obje te ceste imaju s jedne 
strane uspon, tako da nije preporučljivo stavljati semafore gdje bi se na tim dijelovima 
ceste zaustavljali i kamioni. Pojašnjava da su te obje ceste državne i ova regulacija 
prometa  sa semaforima kao do sada je procijenjena kao dobra. Dakle rekonstrukcija 
navedene ceste priprema se zajedno sa Hrvatskim cestama te sa drugim izvorima 
financiranja da bi uredili taj dio grada. Da li će se u rekonstrukciji nešto na tim 
dionicama promijeniti nakon pregleda prometnih stručnjaka, to sada ne može reći.  
 Što se tiče pitanja vijećnice Horvatić vezano uz poduzeće Gašpar d.o.o.,  
naglašava da navedeno poduzeće nije podnijelo zahtjev za građevinsku dozvolu. 
Pojašnjava da se njihovo zemljište nalazi izvan obuhvata plana uređenja i nema 
prepreka da na svom zemljištu grade. Ukoliko žele nešto raditi na svom zemljištu 
onda moraju podnijeti zahtjev. Da bi tvrtka Gašpar d.o.o. pokrenula postupak, s 
projektom treba podnijeti i zahtjev i ući u redovnu proceduru. Pojašnjava da se u toj 
proceduri potrebno uskladiti sa Kronošpanom i Bjelinom budući da i oni imaju neke 
planove. Naglašava da to nema nikakve veze sa PZC-om niti bilo kojom drugom 
firmom.  
 Na pitanje gospodina Pauna odgovara da jedino rješenje koje bi zadovoljilo 
građane toga naselja je da zabranimo držanje životinja u II zoni grada za vlastite 
potrebe.  Naglašava da sve inspekcije i komunalni redari koji su obišli građane koji 
uzgajaju domaće životinje, nisu uspjeli zaustaviti uzgoj životinja.  
 Glede pitanja vezanog uz kućne ljubimce napominje da su u gradu napravljeni 
određeni pomaci, o čemu će više reći i pročelnica Novak u čijem se resoru taj 
problem i nalazi. Dodaje da će kućni ljubimci dobiti i svoje igralište.  Mjere vezane uz 
kućne ljubimce provode komunalni redari i do sada su naplatili kazna za oko dvjesto 
tisuća kuna.  
 Također odgovara i na pitanje vijećnika Nekvapila te navodi da izgradnja 
obilaznice još nije počela, a plan početka izgradnje planira se iduće godine. Sad se 
radi samo čišćenje šume, ali gradilište još nije prijavljeno. Naglašava da je iduće 
godine najavljen početak radova. Naša je obveza spojne ceste spojiti na tu 
prometnicu. U ovom trenutku raspisan je natječaj za izradu potrebne dokumentacije. 
Također pojašnjava da je druga cesta ona koja spaja Gašpar d.o.o, PZC i ostale sa 
izlazom na obilaznicu. Navodi da ćemo sve to pokušati prebaciti na Hrvatske ceste. 
Tu je potrebno jako puno sredstava tako da mi sigurno to u nekom kraćem razdoblju 
nećemo pokušati izgraditi.  Pojašnjava da se projektna dokumentacija radi do naselja 
Vijenac, odnosno do restorana Šljukin gon. Pojašnjava da kamioni neće voziti 
Trojstvenom ulicom, nego će ići samo do Vijenca.  
 Nadalje pojašnjava da Uredba za gospodarenje komunalnim otpadom stupa 
na snagu 1. studenog ove godine.  Postoji i vrijeme usklade, a nakon toga kreće se 
sa promjenom.  
 Pitanje koje je postavio gospodin Mario Holiček odnosilo se na voćnjak na 
Križevačkoj cesti. Voćnjak se nalazi na trasi spojne ceste između sjeverne obilaznice 
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i Križevačke ceste koja je ušla u upravljanje Hrvatskih cesta kao trak obilaznice, tako 
da će se on u nekoj perspektivi pretvoriti u prometnicu.  
 Odgovara i vijećnici Jasni Višnjević na njene prijedloge vezane uz prometna 
rješenja koja skupljamo, a realizirat ćemo ih početkom godine i to u skladu s 
odobrenjima policije.  Tu se radi o programima održavanja s manjim zahvatima  
 
 ANTE TOPALOVIĆ poziva vijećnike da tijekom odgovara na njihova pitanja ne 
izražavaju zadovoljstvo, odnosno nezadovoljstvo na svoja pitanja, već da to učine 
nakon svih odgovora na postavljenja pitanja.  
 
 MILAN MATEKOVIĆ odgovara na pitanje vezano uz školsko sportske 
dvorane. Napominje da Grad Bjelovar u svom vlasništvu ima samo jednu školsko 
sportsku dvoranu. Napominje da se pitanje odnosilo na školu nogometa u Bjelovaru. 
Također napominje da I. osnovna škola u vlasništvu ima svoju dvoranu, kao što 
postoji i srednjoškolska dvorana koju koristi Turistička, ugostiteljska i prehrambena 
škola. Naglašava da se u svim dvoranama, a posebno u dvorani Grada Bjelovara, 
aktivnosti održavaju od ponedjeljka do petka i to za osnovne škole od 8 sati do 
večernjih sati, te za potrebe Rukometnog kluba Bjelovar do 23 sata. Pojašnjava da tu 
nema nikakve rekreacije, ali niti mogućnosti da bi se preko tjedna bilo koja aktivnost 
koja nije vezana za dvoranu odvijala.  Ističe da mogućnost  rekreacije ostaje jednino 
preko vikenda.  Takvi zahtjevi upućuju se prema dvorani  kako bi oni mogli odgovoriti 
koji su termini slobodni kada se ne održavaju utakmice. U vrijeme kada se ne 
održavaju utakmice moguće je koristiti slobodan termin za školu nogometa Bjelovar. 
Također napominje da i ostali klubovi, znači ne samo Nogometni klub Bjelovar, u ime 
svoje škole mogu uputiti zahtjeve na koje će im biti i on-line odgovoreno o slobodnim 
terminima. Što se tiče dvorane koja je u vlasništvu I. osnovne škole navodi da u toj 
dvorani postoji mogućnosti rekreacije u poslijepodnevnim terminima. U navedenoj su 
dvorani ponuđeni slobodni termini Nogometnom klubu Bjelovar, što njima nije 
odgovaralo. Oni su tražili termine u večernjim satima kada se djeca vrate iz škole. 
Pojašnjava da je ta dvorana trodijelna, tako da više njih može trenirati u isto vrijeme. 
Škola rukometa se također odvija u trodijelnoj dvorani. Pojašnjava da Nogometni klub 
Bjelovar kao i ostali sportski klubovi neće moći do kraja godine zadovoljiti svoje 
potrebe za prostorom isključivo za ovo zimsko razdoblje. Što se tiče manjih dvorana 
tu prednost ima rekreacija.  
 
 ANTE TOPALOVIĆ predlaže pročelniku Matekoviću da na pitanja ne 
odgovara toliko detaljno, već da iznese ono najvažnije. Ukoliko je potrebno detaljnije 
obrazloženje ono se može dati u pisanom obliku.  
 
 MILAN MATEKOVIĆ prihvaća primjedbu, te daje odgovor na drugo pitanje 
koje je vezano uz raspuštanje Odbora I. osnovne škole Bjelovar.  Sada će pročitati 
zahtjev za raspuštanje navedenog Školskog odbora koje je nadležno Ministarstvo 
poslalo Uredu državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, te Gradu Bjelovaru 
na znanje.  Navodi da je navedeno da na temelju provedenog inspekcijskog nadzora 
od 24. veljače, 13. ožujka 2017. godine utvrđeno je da Školski odbor poslove iz 
svoga djelokruga ne obavlja u skladu sa Zakonom i Statutom škole. Nakon toga niti 
Grad Bjelovar, ali ni Ured državne uprave u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji nemaju 
nikakvih postupaka. Smatra da niti nema potrebe za nikakvim postupkom. Pojašnjava 
da je Školski odbor 18 dana prije isteka svog mandata raspušten i u međuvremenu je 
imenovani drugi Školski odbor. Budući da škola radi normalno, smatra da nema 
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potrebe posebno odgovarati na to. Također navodi da ukoliko netko želi može na 
uvid dobiti kompletni inspekcijski nalaz vezan uz raspuštanje Školskog odbora.  
 Sljedeće pitanje vezano je uz Sportsku zajednicu Grada  Bjelovara  i način na 
koji će ona provesti financiranje. Kao i svake godine to će se vršiti temeljem kriterija. 
Navodi da je ove godine upućen javni natječaj koji će biti objavljen i na stranicama 
Grada Bjelovara, ali na neki način i poziv svim udrugama koje su članice Sportske 
zajednice. One će imati mogućnost da se prijave i da iznesu svoje potrebe. Sportska 
zajednica je dužna prema Gradu Bjelovaru uputiti program prema javnim potrebama. 
Ona ga svake godine podnosi temeljem prošlogodišnjih financiranja i traži uvijek 
nešto više od mogućnosti. Napominje da Grad Bjelovar donosi svoje javne potrebe 
vezane za sport. Paralelno s tim donosi se Proračun za iduću godinu. Pojašnjava da 
će Sportska zajednica temeljem Proračuna Grada Bjelovara i programa svojih 
potreba prema svojim kriterijima predložiti Gradskom vijeću Grada Bjelovara 
donošenje Odluke o raspodjeli sredstava za svaku sportsku udrugu pojedinačno.  
 Sljedeće pitanje vezano je uz energetsku učinkovitost Dječjeg vrtića Bjelovar. 
Navodi da je izgradnja dovršena, ali nije još cijeli projekt gotov. Ukupno 62% 
sredstava financira se iz fondova, a razlika iz vlastitih sredstava. Napominje da će 
ušteda energije biti preko 50%. Podsjeća da su zaposlenici dječjih vrtića dobili 
naputak da će se kontrolirati da li je ta učinkovitost postignuta, te im je preporučeno 
da ne otvaraju prozore stalno. U slučaju da se ne pridržavamo uputa o uštedi 
energije moglo bi biti upitno i vraćanje sredstava, jer bi značilo da nismo postigli 
željeni cilj.  
 
 SONJA NOVAK odgovara na pitanje vijećnika Borisa Abramovića vezano uz 
vlasništvo Doma kulture. Navodi da Grad Bjelovar nije vlasnik Doma kulture. Navodi 
da je 22. veljače 2016. godine Glazbena škola Vatroslav Lisinski postala pravni 
slijednik i to rješenjem Ureda državne uprave. Nakon toga se žalila Židovska općina 
Zagreb, ali je Glazbena škola i dalje ostala vlasnik iako se još nisu uknjižili. 
Napominje da im je Grad Bjelovar nudio pomoć prilikom uknjižbe vlasništva što su 
oni odbili.  
 Što se tiče pitanja Slobodana Žganjera vezano uz Mjesni dom u Gornjim 
Plavnicama pojašnjava da gradnja ide po planu, jedno će okoliš biti dovršen u 
proljeće iduće godine.  
 Što se tiče pitanja vezanog uz uređenje Barutane pojašnjava da se Grad 
nalazi u postupku natječaja, nakon čega će se koncipirati idejni projekt vezan uz 
uređenje.  
 Što se tiče pitanja vezanog uz sufinanciranje  dokumentacije poduzetnicima za 
apliciranje na fondove EU ili nacionalne fondove, navodi da smo otvoreni za pomoć 
pri pisanju projekata.  
 Vezano uz pitanje voćnjaka na Križevačkoj cesti gdje je leglo divljih životinja a 
koji je u vlasništvu MORH-a, navodi da smo uputili zahtjev prema njima kako bi 
dozvolili da branitelji nešto rade na tom prostoru.  
 Što se tiče pitanja vezanog uz hodanje pasa po zelenim površinama, navodi 
da je Grad tome doskočio tako što smo napravili park za pse. 
 
 MIRELA BAŠIĆ odgovara na pitanje gospođe Jasne Višnjević vezano uz 
gradsku blagajnu. Blagajna će s radom početi u roku od mjesec dana. Grad je 
nabavio svu informatičku opremu. Navodi da je samo u prostoru potrebno napraviti 
neke sitne preinake, te obučiti djelatnike. Blagajna će biti smještena u prizemlju 
gradske uprave gdje se sada nalazi info ured. Na blagajni će se moći platiti sve 
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uplate koje su prihod Proračuna Grada Bjelovara. Što se tiče pristojbi na žalbe i 
podneske koji su u nadležnosti Grada,  one će se moći temeljem Zakona o upravnim 
pristojbama direktno platiti na blagajni, tako da se neće morati kupovati državni 
biljezi.  
 
 IGOR BRAJDIĆ zadovoljan je da se govori o gospodarstvu Grada Bjelovara 
jer je to znak i dobar pokazatelj da se u Gradu radi. Tu misli na bjelovarski doručak, 
bjelovarski majburger kao i tax free, a tu su i potpore za poljoprivredu. Nadovezuje se 
na pročelnicu Mirelu Bašić, vezano uz postavljeno pitanje gospođe Jasne Višnjević. 
Uspostavit ćemo blagajnu koja će biti smještena u prizemlju Gradske uprave, a Grad 
će na taj način uštedjeti oko 100.000,00 kn jer građani više neće odlaziti u Finu, već 
će na jednom mjestu plaćati sve što je vezano uz Grad Bjelovar.  
 Što se tiče pitanja gospođe Pemper vezano uz potpore za poljoprivredu, 
pojašnjava da se počelo raditi sektorski na području poljoprivrede. Navodi da su 
održani razni sastanci s pčelarima, povrtlarima, voćarima, stočarima, govedarima.  
Radi se na uvođenju noviteta, a uzeli smo i primjere od drugih gradova. Osobno 
smatra da ne trebamo biti zatvoreni u četiri zida, već moramo ići na teren i slušati 
naše sugrađane. Smatra da je došlo vrijeme da se počnu slušati ljudi sa terena, 
odnosno naši poljoprivrednici i gospodarstvenici jer oni najbolje znaju kako se može 
doprinijeti razvoju gospodarstva Grada Bjelovara.  
 Što se tiče izlaganja gospodina Topalovića vezano uz bjelovarski doručak, 
slaže se da je potrebno razmisliti o educiranju osoblja  u školskim kuhinjama o čemu 
će se sigurno iduće godine više razmišljati. Smatra da je ovo dobar projekt i u tom 
smjeru treba i nastaviti.  
 Što se tiče pitanja gospodina Igora Crnomarića vezano uz imenovanje nove 
ulice po Specijalnoj jedinici Omega pojašnjava da bilo koja udruga ili građanin može 
podnijeti zahtjev za imenovanjem ulica ili preimenovanje postojećih ulica u Bjelovaru. 
Pojašnjava da postoji Odbor za imenovanje ulica i trgova na području Grada 
Bjelovara kome se inicijativa za imenovanje i upućuje. Nakon prihvaćanja inicijative 
Odbor donosi Nacrt odluke o imenovanju ulice, upućuje ga gradonačelniku na 
utvrđivanje prijedloga odluke koji se potom dostavlja Gradskom vijeću na razmatranje 
i donošenje. Napominje da stoji na raspolaganju Omegama i svim braniteljima i kao 
zamjenik gradonačelnika sve će učiniti da se taj prijedlog što prije nađe na dnevnom 
redu Gradskog vijeća.  
 
 DARIO HREBAK daje dodatno pojašnjenje na pitanje gospodina Borisa 
Abramovića vezano uz vlasništvo Doma kulture. Navodi da je on u ingerenciji 
Županije i Županija će biti nadležna za sve potrebno oko uknjižbe Glazbene škole 
kao vlasnika Doma kulture.  
 Što se tiče pitanja vijećnika Renića vezano uz izgradnju škole u Ždralovima, 
navodi da je to dobar prijedlog, a Grad je već dosta po tom pitanju i napravio. 
Obavljeni su i razgovori s predstavnicima Mjesnog odbora u Ždralovima. Navodi da je 
njihova ideja da se tamo napravi i sportsko-rekreacijski centar. Pojašnjava da tu 
postoji mogućnost i za izgradnju vrtića, a upravo jedan projektantski biro u Bjelovaru 
na naš nalog prije mjesec i pol dana počeo je raditi na tom projektu tako da smo sve 
objedinili na tom području. Tu misli na sportsko-rekreacijski  centar, vrtić zajedno sa 
prostorijama Mjesnog odbora. Podsjeća da su Ždralovi naselje s manje od pet tisuća 
stanovnika  i vrlo pogodno za mjeru 71 EU fondova. Također postoji mogućnost i za 
gradnju dodatnih tribina koje će Grad, ukoliko dobije sredstva iz EU,  i napraviti. Plan 
je Grada da u to sve uključimo i izgradnju škole, tako da od postojeće škole 



12 

 

napravimo osnovnu školu u Ždralovima  jer to je područje s dosta mladih obitelji tako 
da je sigurno potrebno raditi na razvijanju projekta o kome je govorio. Pojašnjava da 
je Grad stalno u kontaktima i s Mjesnim odborom, analiziramo i njihove zahtjeve jer 
Grad ne želi da to bude jednosmjerna komunikacija.  Još jednom napominje da ćemo 
to sve pokušati financirati iz EU fondova.  
 Gospodin Topalović postavio je pitanje vezano za Božić u Bjelovaru stoga 
pojašnjava da od ove godine klizalište i svi drugi sadržaji koji uz to idu odvijat će se 
pod nazivom Advent u Bjelovaru.  
 Što se tiče bjelovarskog doručka o tome je već govorio njegov zamjenik, 
također navodi da je razgovarao s vlasnikom jednog velikog restorana u Bjelovaru 
koji također uzima namirnice potrebne za svoj restoran od naših poljoprivrednika, a to 
je dokaz da naši ljudi znaju proizvoditi. 
 Što se tiče pitanja gospođe Sabine Oltra podsjeća da smo na prošloj sjednici 
Gradskog vijeća donijeli Odluku da se ide u projekt vezan uz Veliko Korenovo u visini 
od 35 milijuna kuna.  On je i tada rekao da će se odluka o tome znati u ožujku iduće 
godine. Grad je s vlasnikom navedene parcele potpisao predugovor koji nas ništa ne 
obvezuje. Pojašnjava da se radi o predugovoru koji nam je bio potreban kako bi 
aplicirali na taj projekt. U predugovoru je navedeno da u slučaju odobrenja granta iz 
EU Grad Bjelovar će krenuti u realizaciju projekta i vlasnik će Gradu prodati to 
zemljište po cijeni koja je manja od procijenjene tržišne cijene navedene nekretnine. 
Procijenjena vrijednost bila je 990 tisuća eura. Grad i ukoliko projekt prođe neće dati 
toliko sredstava. Grad će pokušati smanjiti cijenu najviše što može a ako i dobije 
novac iz EU Grad može odustati od cijelog projekta bez obzira što smo novac dobili. 
Treba naglasiti da nitko ne tvrdi da ćemo sigurno dobiti sredstva iz EU i ići u taj 
projekt. Naglašava da je iz cijele Republike Hrvatske samo jedan projekt otišao na taj 
Fond live direktno u Bruxelles.  Grad i dalje lobira na način da od Hrvatskih voda 
dobijemo dodatna sredstva jer su one bile zainteresirane za bušotinu tako da 
pokušavamo dobiti još neke dodatne informacije.  
 Što se tiče našeg EU tima, može reći da oni rade odlično, tako da ukoliko 
netko od poduzetnika, poljoprivrednika ili udruga zatraži neku informaciju od njih 
siguran je da će ju i dobiti. 
 Što se tiče pitanja vezanog uz obilaznicu navodi da je pročelnik Markovinović 
na njega već odgovorio. Također navodi da smo bili na sastanku s Hrvatskim 
cestama prije mjesec i pol dana. Uspjeli su dogovoriti da dođu na teren i da vide da bi 
cesta trebala završiti na Vijencu, odnosno prema Đurđevcu. 
 Što se tiče prijedloga za isplatu božićnice umirovljenicima koji imaju mirovine 
do 2.000,00 kn i nezaposlenima pojašnjava da su sredstva za tu namjenu u Proračun 
predložena prošle godine, a on tada nije donosio Proračun.  Umirovljenici će dobiti 
sredstva kako je predviđeno Proračunom, a prijedlog da nezaposleni također dobiju 
božićnicu nije bio dio Proračuna.  
 Pitanje koje je postavio gospodin Mario Holiček bilo je vezano za gradnju 
Nogometnog stadiona, pojašnjava da kada je preuzeo dužnosti gradonačelnika i 
kada je vidio taj projekt zaključio je da bi bilo potrebno izdvojiti previše novca za tu 
namjenu. Kada bismo mi krenuli u ovu godinu s 20 milijuna kuna koliko je bilo 
predviđeno projektom za stadion, Grad u tom slučaju ne bi imao sredstava za ništa 
drugo. Pojašnjava da je prije desetak dana okupio predstavnike Nogometnog kluba 
Bjelovar, zatim predstavnike Atletskog kluba, na sastanku je bio i glavni projektant 
gospodin Gezi. Navodi da su došli do jednog racionalnog dogovora da će se na 
postojećem stadionu napraviti jedna atletska staza u vrijednosti milijun kuna. 
Pojašnjava da će to biti jedan atletski stadion koji će zadovoljavati sve postojeće 
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uvjete i rang u kome se naši sportaši natječu. Napominje da je taj prijedlog prihvatio i 
gospodin Iveković.  Smatra da smo na ovom projektu uštedjeli oko 7 milijuna kuna i 
zadovoljit ćemo sve uvjete da Nogometni klub možda bude i u drugoj ligi.  
 Daje odgovor na pitanje gospodina Posavca vezano uz veliku zaduženost 
Grada Bjelovara. Naglašava da se odluka o gotovinskom kreditu ne može donijeti 
bez Gradskog vijeća. Napominje da Grad nije podignuo kredit, a zaduženost Grada 
je oko 30% u odnosu  na ukupno zaduženje koje Grad može podići. Navodi da Grad 
Bjelovar cca na godišnjoj razini plaća oko 5 milijuna kuna svoje kreditne obveze. Od 
1. siječnja iduće godine Gradu će obveze s 5 milijuna kuna pasti na 2,5 milijuna 
kuna. Također pojašnjava da Grad Bjelovar ima odobren minus do maksimalnog 
iznosa od 3 milijuna kuna. Vjeruje da se pogreška gospodina Posavca odnosila na taj 
iznos. Onaj tko je prenio informaciju gospodinu Posavcu, prenio ju je krivo. Grad je 
sada trenutno pola milijuna kuna u minusu. Kada je naslijedio gradsku blagajnu on i 
bivši gradonačelnik gospodin Antun Korušec napravili su primopredaju. U to vrijeme 
je bilo 6 milijuna kuna na računu, ali smo već drugi dan morali isplatiti plaće i još neke 
račune, tako da se u blagajni našlo oko 3 milijuna kuna. Taj iznos bi bio dostatan, ali 
je u kolovozu dospio povrat poreza koji je iznosio 5 milijuna kuna. Napominje da su 
drugi gradovi u našem okruženju bili u problemu da li će moći isplatiti plaće jer su 
morali vratiti sredstva od povrata poreza. Naglašava da Grad Bjelovar mjesečno 
prihoduje oko 8 milijuna kuna i kad vam od toga država uzme 5 milijuna kuna, kako 
onda isplatiti plaće. Mi ćemo se morati odlučiti što želimo. Naš je cilj vrlo ambiciozan.  
Također podsjeća da nam država za energetsku obnovu vrtića duguje preko 600 
tisuća kuna. Ima tu još raznih dugovanja koja čekamo, a koja se kreću oko 2 milijuna 
kuna. Naglašava da će situacija biti još gora, zato moramo razgovarati s našim 
kreditorima oko postizanja dogovora gdje ćemo se mi zadužiti na godinu dana. Na 30 
milijuna kuna ako nam netko pokloni 100 tisuća kuna kamate jako je dobro. Iduće 
godine Grad kreće u energetsku obnovu II. osnovne škole s iznosom od 8 milijuna 
kuna.  Pojašnjava da kada Europska unija odobri sredstva za projekte, oni sljedeće 
tri godine prate ponašanje, odnosno odgovornost prema energentima. Smatra da 
ćemo morati razmišljati na način da posegnemo za kreditima na godinu dana kako 
bismo mogli realizirati EU projekte, a tek nakon toga povlačiti sredstva nazad.   
 Na kraju ističe da je s pročelnicom Upravnog odjela za financije imao sastanak 
i Grad bi kraj godine trebao završiti u plusu.  
 Što se tiče pitanja koje je postavio gospodin Igor Crnomarić vezano uz 
Sokolanu podsjeća da kada je preuzeo ulogu gradonačelnika rekao je da će se u tom 
segmentu uspostaviti red. Također podsjeća i na primjedbe Državne revizije koja 
upozorava da Gradsko poduzeće za upravljanje sportskim objektima mora voditi 
brigu oko većine sportskih objekata Grada Bjelovara. Također navodi da je na 
današnjoj sjednici i gospodin Mihalinec, direktor Poduzeća za upravljanje sportskim 
objektima, koje vodi brigu o 3 objekta od 17 koliko ih ima na području Grada. Što se 
tiče Sokolane i društva Sokol navodi da je Grad obavio razgovore s njima. Grad će 
preuzeti sve obveze, a prekinut ćemo i ugovor s društvom Sokol, tako da će te 
dvorane prijeći na upravljanje Poduzeću za upravljanje sportskim objektima. Navodi 
da će oni dobiti neke nove zadaće kako bi Gradsko poduzeće za upravljanje 
sportskim objektima poslovalo na komercijalnoj razini. To Poduzeće mora biti samo 
sebi svrha, a ne da živi na gradskim dotacijama. Vjeruje da će direktor uspjeti u tome 
i u tom smjeru i raditi.  
 Što se tiče prijedloga da treba više zastava u gradu, slaže se s tom idejom i 
podržava ju i osigurat ćemo više sredstava u Proračunu za tu inicijativu.  
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 Podsjeća da je gospođa Zlatka Pemper postavila pitanje vezano uz djecu s 
teškoćama u razvoju. Navodi da su u razgovoru s ravnateljicom Dječjeg vrtića 
Bjelovar gospođom Annom Lauš došli do zabrinjavajućeg podatka da nam svake 
godine raste broj djece s poteškoćama u razvoju. Napominje kako ga je nekoliko 
roditelja došlo tražiti financijsku pomoć jer moraju sa svojom djecom ići u slične 
centre kako bi njihova djeca dobila potrebnu pomoć. Pojašnjava da se tu ne radi o 
nepremostivim poteškoćama i ako se na vrijeme krene s njima suočavati, ta djeca 
mogu imati normalnije djetinjstvo. Grad je odlučio napraviti jedan kabinet i u 
dogovoru s V. osnovnom školom planiramo napraviti senzornu sobu. Pojašnjava da u 
sklopu navedene škole imamo jedan prostor koji smo namijenili za te potrebe, a za tu 
namjenu smo dobili i pola milijuna kuna od Ministarstva regionalnog razvoja. Navodi 
da roditelji više neće sa svojom djecom s teškoćama u razvoju morati ići u susjedne 
gradove tražiti pomoć. Takve poteškoće moguće je izbjeći uz pravovremenu skrb i 
Bjelovar to treba imati. Ono što je još važnije je ne samo napraviti zgradu, već 
zaokružiti jedan sustav od vrtića pa sve do osnovne škole kako bi se taj problem 
riješio na zadovoljavajući način.  
 
 ANTE TOPALOVIĆ pita da li ima nekih nezadovoljstava dobivenim 
odgovorima iako će po Poslovniku Gradskog vijeća svi oni koji nisu zadovolji 
odgovorima, odgovor dobiti naknadno. Stoga poziva vijećnike koji nisu zadovoljni 
odgovorom da se o tome samo izjasne.  
 
 DAVORIN POSAVAC pojašnjava da je smatrao da je Grad Bjelovar podigao 
kredit. Slaže se s odgovorom da se ne radi o kreditu već o minusu po računu, ali 
smatra da je to svejedno dug za koji Grad mora platiti kamatu.  
 
 ANTE TOPALOVIĆ predlaže da se gospodinu Posavcu dostavi pisani 
odgovor.  Poziva pročelnicu Upravnog odjela za financije i javne prihode da pisani 
odgovor s dodatnim pojašnjenjem dostavi gospodinu Davorinu Posavcu.  
 

MIRJANA HORVATIĆ navodi da je nezadovoljna s odgovorom pročelnika 
Markovinovića i smatra da on nije razumio njeno pitanje. Pojašnjava da poduzeće 
Gašpar d.o.o. već godinu dana čeka Detaljni plan uređenja prostora. Naglašava da 
su podnijeli zahtjev za vlastitu parcelu i nadležni referent Sušak Davor dao im je 
odgovor da oni ne mogu graditi dok se ne napravi Detaljni plan uređenja toga 
prostora. Pojašnjava da oni imaju parcelu, a imali su i dvije građevinske dozvole. 
Tada su mogli napraviti detaljan plan parcele, a sada to više ne mogu.  
 
 ANTE TOPALOVIĆ poziva gospođu Horvatić da pročelniku Markovinoviću 
dostavi svu spornu dokumentaciju kako bi mogla dobiti odgovor na svoje pitanje.   
 
 NENAD NEKVAPIL zadovoljan je što će se naći dodatna sredstva u 
Proračunu za kupnju zastava, ali bi mu bilo još draže da se sredstva za dodjelu 
božićnica nađu i za naše najugroženije skupine. Smatra da novce dajemo i za razne 
druge projekte, a za ovu kategoriju građana nema sredstava.  
 
 ANTE TOPALOVIĆ obraća se gospodinu Nenadu Nekvapilu da ne može 
izražavati zadovoljstvo, odnosno nezadovoljstvo na iznošenje prijedloga.  Poziva sve 
vijećnike da poštuju Statut i Poslovnik Gradskog vijeća.  
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 IVAN ŠKALIČKI navodi da baš i nije zadovoljan odgovorom jer se naše 
informacije razilaze. Stoga traži pisani odgovor.  
 
 VIŠNJA BILJAN  osvrće se na članak iz „Bjelovarca“ iz ožujka ove godine u 
kojem su iznesene kvalifikacije koje se stavljaju na teret tadašnjem Školskom odboru. 
Navodi da nije zadovoljna odgovorom, stoga traži odgovor u pisanom obliku na 
pitanje koje je dostavila u Tajništvo Grada.  Napominje da se tu ne radi samo o njoj, 
već i o drugim članovima tadašnjeg Školskog odbora.  
 
 ANTE TOPALOVIĆ zaključuje ovu točku dnevnog reda.  
 

TOČKA 2. 
 

 ANTE TOPALOVIĆ daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje: 
a) Odluke o promjeni naziva Visoke tehničke škole u Bjelovaru 

b) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Veleučilišta u Bjelovaru 

c) Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Visoke tehničke škole u 

Bjelovaru 

 
 a-c) MILAN MATEKOVIĆ daje uvodno obrazloženje svih podtočki ove točke 

dnevnog reda.    
  
U raspravi je sudjelovao Dario Hrebak.   

  
a) 

 ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više  nitko  nije javio za raspravu, stoga 
daje na glasovanje Prijedlog odluke o promjeni naziva Visoke tehničke škole u 
Bjelovaru.  

 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o promjeni naziva Visoke tehničke škole u Bjelovaru 

(Odluka Klasa: 602-04/17-01/2, Urbroj: 2103/01-02-17-11, prilaže se ovom zapisniku 
i njegov je sastavni dio).  

 
b) 
 

 Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Prijedlog odluke o davanju 
prethodne suglasnosti na Statut Veleučilišta u Bjelovaru. 

 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o davanju prethodne suglasnosti na Statut Veleučilišta u Bjelovaru 

Odluka Klasa: 602-04/17-01/2, Urbroj: 2103/01-02-17-12, prilaže se ovom zapisniku i 
njegov je sastavni dio).  

c) 
 
 ANTE TOPALOVIĆ daje na glasovanje Prijedlog odluke o izmjenama i 
dopunama Odluke o osnivanju Visoke tehničke škole u Bjelovaru.  
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
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ODLUKU  

o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju  
visoke tehničke škole u Bjelovaru  

Odluka Klasa: 602-04/17-01/2, Urbroj: 2103/01-02-17-13, prilaže se ovom zapisniku i 
njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 3.  

 
ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Poslovnika 

Gradskog vijeća Grada Bjelovara. 
 
ANTUN KORUŠEC daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
 
U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil, Ante Topalović, Dario Hrebak, 

Bruno Zadro i Antun Korušec.  
  

 ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga 
daje na glasovanje Prijedlog poslovnika Gradskog vijeća Grada Bjelovara. 
           Napominje da se sukladno članku 79. Poslovnika Gradskog vijeća Grada 
Bjelovara («Službeni glasnik Grada Bjelovara», broj 2/13, 5/14) Poslovnik Gradskog 
vijeća donosi natpolovičnom većinom od ukupnog broja vijećnika. 
 Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 19 glasova „za“ i 5 glasova 
„protiv“  donijelo  

POSLOVNIK 
Gradskog vijeća Grada Bjelovara 

(Poslovnik Klasa: 012-03/17-01/7, Urbroj: 2103/01-02-17-3, prilaže se ovom 
zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 4.  

 
ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 

prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru grada Bjelovara za razdoblje od 1.1.2013. do 
31.12.2016. godine, te otvara raspravu. 

 
U raspravi su sudjelovali Nenad Nekvapil, Zvonimir Horn i Bruno Zadro.  
 
ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga 

daje na glasovanje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru Grada 
Bjelovara za razdoblje od 1.1.2013. do 31.12.2016. godine.  

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 23 glasa „za“ i 1 glasom 
„uzdržan donijelo  

 
ODLUKU 

o prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru Grada Bjelovara za razdoblje 
1.1.2013. do 31.12.2016.  

(Odluka Klasa: 350-0217-01/11, Urbroj: 2103/01-02-17-48, prilaže se ovom zapisniku 
i njegov je sastavni dio).  
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TOČKA 5.  
 

 ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 
izradi 5. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara.  

 
Sa sjednice odlazi Bruno Zadro, pa su na sjednici nazočna 23 vijećnika.  
 
ZVONIMIR HORN daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.  
 
U raspravi su sudjelovali Dario Hrebak, Nenad Nekvapil, Mirjana Horvatić, 

Ivica Markovinović, Ante Topalović i Zvonimir Horn.  
 
ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga 

daje na glasovanje Prijedlog odluke o izradi 5. izmjene i dopune Prostornog plana 
uređenja Grada Bjelovara.  

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće sa 17 glasova „za“ i 6  
glasova „protiv“ donijelo  
 

ODLUKU 
o izmjeni Odluke o izradi 5. izmjene i dopune  
Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara  

(Odluka Klasa: 350-02/17-01/22, Urbroj: 2103/01-02-17-6, prilaže se ovom zapisniku 
i njegov je sastavni dio) 

 
TOČKA 6.  

 
ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 

utvrđivanju teksta Sporazuma o međusobnoj suradnji i prijenosu investitorskih prava, 
te otvara raspravu.  

 
U raspravi su sudjelovali Davorin Posavac, Ivica Markovinović i  Dario Hrebak. 

 
ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu, stoga 

daje na glasovanje Prijedlog odluke o utvrđivanju teksta Sporazuma o međusobnoj 
suradnji i prijenosu investitorskih prava.  

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o utvrđivanju teksta Sporazuma o međusobnoj suradnji i prijenosu 

investitorskih prava  
(Odluka Klasa:351-01/17-01/32, Urbroj: 2103/01-02-17-4, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 7.  
 

  ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Analize za 
obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na I, III i IV dimnjačarskom 
području Grada Bjelovara. 

Otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda, te konstatira da se nitko nije javio 
za raspravu, stoga daje na glasovanje Prijedlog analize za obavljanje komunalne 
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djelatnosti dimnjačarskih poslova na I, III i IV dimnjačarskom području Grada 
Bjelovara.  

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ANALIZU DAVANJA KONCESIJA  
za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na I, III i IV 

dimnjačarskom području Grada Bjelovara  
(Analiza Klasa: 363-01/17-01/30, Urbroj: 2103/01-02-17-4, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 8.  
 

 ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Plana 
davanja koncesija za 2018. godinu, te otvara raspravu.  
 Kkonstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje 
Prijedlog plana davanja koncesija za 2018. godinu. 

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

Plan davanja koncesija za 2018. godinu  
(Plan Klasa:363-01/17-01/31, Urbroj: 2103/01-02-17-4, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 9.  
 

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 
izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu, te otvara raspravu.  

 
 U raspravi su sudjelovali Željko Paun, Nenad Nekvapil i Dario Hrebak. 
 

ANTE TOPALOVIĆ konstatira da se više nitko nije javio za raspravu stoga 
daje na glasovanje Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom 
redu.   

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće s 21 glasom „za“ i 2 glasa „ 
uzdržan donijelo  

ODLUKU 
o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu 

(Odluka Klasa: 363-01/17-01/8. Urbroj: 2103/01-02-17-10, prilaže se ovom zapisniku 
i njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 10.  

 
ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Izmjena i 

dopuna Programa potpora poljoprivredi na području grada Bjelovara za 2016.-2020. 
godinu. 

Otvara raspravu, te konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na 
glasovanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa potpora poljoprivredi na području 
grada Bjelovara za 2016.-2020. godinu.  

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
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IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA POTPORA POLJOPRIVREDI NA 
PODRUČJU GRADA BJELOVAR ZA 2016.-2020. GODINU 

(Izmjene i dopune Klasa: 320-01/17-01/19, Urbroj: 2103/01-02-17-5, prilaže se 
ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).  

 
TOČKA 11. 

 
ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Pravilnika o 

izmjenama i dopunama Pravilnika o kriterijima i načinu korištenja poticajnih 
financijskih sredstava za držanje konja pasmine gidran. 

Otvara raspravu i po ovoj točci dnevnog reda, a kako se nitko nije javio za 
raspravu, daje na glasovanje Prijedlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika 
o kriterijima i načinu korištenja poticajnih financijskih sredstava za držanje konja 
pasmine gidran. 

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

PRAVILNIK 
o izmjenama i dopunama Pravilnika o kriterijima i načinu korištenja poticajnih 

financijskih sredstava za držanje konja pasmine gidran 
(Pravilnik Klasa: 402-07/17-01/10, Urbroj: 2103/01-02-17-5, prilaže se ovom 

zapisniku i njegov je sastavni dio).  
 

TOČKA 12.  
 

ANTE TOPALOVIĆ daje uvodne napomene vezane uz donošenje Odluke o 
proglašenju površine izvan lovišta na području grada Bjelovara. 

Otvara raspravu po ovoj točci dnevnog reda, a kako se nitko nije javio za 
raspravu daje na glasovanje Prijedlog odluke o proglašenju površine izvan lovišta na 
području grada Bjelovara. 

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo  
 

ODLUKU 
o proglašenju površine izvan lovišta na području Grada Bjelovara  

(Odluka Klasa: 320-01/17-01/20, Urbroj: 2103/01-02-17-5, prilaže se ovom zapisniku 
i njegov je sastavni dio).  

 
Poziva sve ravnatelje gradskih ustanova i direktore poduzeća Grada Bjelovara  

koji primaju plaću iz Proračuna Grada da prisustvuju radu sjednica Gradskog vijeća. 
 
 
Sjednica je završena u 18,00 sati. 
 
 
ZAPISNIK VODILA           PREDSJEDNIK  

         Melita Birač, mag.iur.          GRADSKOG  VIJEĆA  
               Ante Topalović, univ.bacc.oec. 

 


